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Με την ευκαιρία του Διεθνούς Συνεδρίου της Διεθνούς Οργάνωσης στις Μεταφορές της 
Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας ΠΣΟ, που πραγματοποιήθηκε στις 15-16 
Φεβρουαρίου 2011 στη Λάρνακα Κύπρου, οι συμμετέχοντες εκφράζουν την αμέριστη 
υποστήριξη και αλληλεγγύη τους προς τον αγώνα των Ελληνοκυπρίων και 
Τουρκοκυπρίων εργαζομένων για τη λύση του Κυπριακού προβλήματος και την 
επανένωση της Κύπρου, υπογραμμίζοντας ότι η μη-λύση του Κυπριακού δεν είναι προς 
όφελος των Κυπρίων. 
 
Καταδικάζουν τις ιμπεριαλιστικές συνομωσίες και επεμβάσεις που οδήγησαν στην 
εισβολή και συνεχιζόμενη κατοχή του 37% του εδάφους της Κυπριακής Δημοκρατίας 
εδώ και 37 χρόνια από την Τουρκία. Το Κυπριακό πρόβλημα είναι ένα διεθνές 
πρόβλημα, πρόβλημα παράνομης ξένης επέμβασης, παραβίασης των βασικών αρχών 
του Ευρωπαϊκού Δικαίου και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων του Κυπριακού λαού. 
 
Οι συμμετέχοντες στο Συνέδριο υπογραμμίζουν ότι η λύση θα πρέπει να βασίζεται στο 
συμφωνημένο πλαίσιο μιας διζωνικής δικοινοτικής ομοσπονδίας, με πολιτική ισότητα 
όπως καθορίζεται από τα σχετικά ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών. Μια λύση που θα 
προνοεί τη μετεξέλιξη της Κύπρου σε ένα ομόσπονδο κράτος με μια και μόνη κυριαρχία, 
μια διεθνή προσωπικότητα και μια ιθαγένεια, στη βάση των αρχών του Διεθνούς και 
Ευρωπαϊκού Δικαίου. 
 
Επιπλέον, οι συμμετέχοντες ζητούν την άρση του εμπάργκο που επιβάλλει η Τουρκία 
σύμφωνα με το οποίο απαγορεύει την είσοδο πλοίων υπό Κυπριακή σημαία σε 
Τουρκικά λιμάνια και τη χρήση του Τούρκικου εναέριου χώρου από αεροσκάφη της 
Κύπρου. 
 
Καλούν ολόκληρη τη διεθνή κοινότητα να εξασκήσει την επιρροή της στην Τουρκία για 
να εγκαταλείψει τη σημερινή της πολιτική στο Κυπριακό και να επιτρέψει να 
προχωρήσουν οι διαπραγματεύσεις δημιουργικά με την ανάληψη συγκεκριμένων 
βημάτων προς την επίτευξη μιας συνολικής λύσης όσο γίνεται πιο σύντομα. 
 
Επιπρόσθετα, εκφράζουν την αλληλεγγύη τους με τους αγώνες και τις κινητοποιήσεις 
των Τουρκοκυπρίων εργαζομένων. Οι αγώνες τους υπογραμμίζουν ότι η αντιμετώπιση 
των κοινωνικό-οικονομικών προβλημάτων της Τουρκοκυπριακής κοινότητας, όπως και 
η προστασία της οντότητας και αυτονομίας των Τουρκοκυπρίων, περνά μέσα από τη 
λύση του Κυπριακού προβλήματος και την επανένωση του Νησιού. 
 
Εκφράζουν την πεποίθηση τους ότι οι δυο κοινότητες μπορούν να ζήσουν μαζί όπως 
έκαναν στο παρελθόν και να οικοδομήσουν ένα ειρηνικό και κοινό μέλλον σε μια 
ενωμένη δικοινοτική διζωνική ομόσπονδη Κύπρο, αποτελώντας μια γέφυρα ειρήνης και 
διαπολιτισμού στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, καθιστώντας την ένα 
παράδειγμα για ολόκληρη τη διεθνή κοινότητα.  


